

自备电厂项目稳步施工



自备电厂厂房架梁

本报讯 (通讯员 杨磊/文 孟友光/摄影) 中铝河南分公司自备电厂是由中国铝业公司投资的70万吨氧化铝项目配套工程。该工程机组配置为3X410t/h高温高压循环流化床锅炉+2X12.5MW高温高压抽气燃气式气轮机发电机组。工程为3炉2机,占地380亩,工程动态投资9.9亿元。该工程于2006年3月正式开工建设,建设工期18个月。

有7家施工单位参与了该项目的建设,他们是:长恒建设公司、中国六冶、工程公司、十二冶、中色矿业、省二建、山东迪尔。7家施工单位分别承担着该项目输煤系统、主厂房、材料库、冷却塔、厂内道路、烟筒和锅炉安装任务。

为了确保圆满完成该项目的施工,各参建单位积极响应河南分公司“奋战四个月,实现年计划”劳动竞赛动员大会的号召,通过开展工程劳动竞赛,动员和组织参建人员以饱满的热情和顽强的斗志投入到施工活动中,同时,通过制订科学合理的施工方案,选派组织经验丰富、责任心强的技术骨干参与施工管理,围绕工程进度、安全、质量等各个环节强化项目管理,使该工程自开工以来得到了稳步推进。

各参建单位根据工程实际情况制订了严格的阶段性施工方案,建立起昼夜值班及每天召开工程例会制度,做到了工程动态实时掌握、及时处理。为更好地确保工程施工有序进行,分项工程的项目施工主要负责人带领管理人员,努力克服高温多雨等不利因素,昼夜扎根施工一线,安排部署施工任务,所有参建人员“不带私心干工作、一心一意为工程”,发扬甘于吃苦、顽强拼搏的作风,每天24小时不间断施工,力争实现河南分公司下达的年底并网供电的目标。

截至目前,输煤系统23个分项已陆续展开,其中干煤棚土建施工任务已全部完成,完成土方开挖15000立方米,混凝土浇筑量900立方米,三七灰土回填14200立方米;输煤站主楼墙基及连梁全部完成,输煤地道、斗轮机基础的施工任务正在紧张进行;主厂房、冷却塔、厂内道路、烟筒和锅炉安装施工任务也在按计划稳步推进。

修二班利用三管清洗检修的时间,对塔架Y型电动终端网进行了改造。(从钢铁)

▲近日,河南万丰建筑安装有限公司取得了河南省建设厅建筑企业二级建筑业企业资质。(张强)

▲近日,工程公司又有6名工程技术人员通过了国家一级建造师执业资格考试。(陈志斌)

▲近日,保卫消防中心采取多种措施努力改善厂区道路交通环境,使厂区道路交通环境有了较大的改善。(邢秉勤)

▲近日,管道化车间检修的时间,对塔架Y型电动终端网进行了改造。(从钢铁)

▲近日,工程公司又有6名工程技术人员通过了国家一级建造师执业资格考试。(陈志斌)

▲近日,保卫消防中心采取多种措施努力改善厂区道路交通环境,使厂区道路交通环境有了较大的改善。(邢秉勤)

经济民警大队开展“优质服务上台阶”活动

本报讯 (通讯员 王学利) 为了提高服务质量,近日,保卫消防中心经济民警大队根据长恒建设公司工会和中心的要求,开展了“优质服务上台阶”活动。

此次活动自8月份至12月份,分为三个阶段。首先,根据面向全体队员征集的“优质服务上台阶”优秀稿件整合出一条符合经济民警大队“优质服务”的发展方案,同时营造一个全体民警“共同参与、共同提高、优质服务,从我做起”的良好氛围。

其次,根据整合出的方案,结合绩效考核,全面实施,保证做到安全百分之百,满意百分之百,无投诉事件,达到提高服务质量、维护警队形象的目的。

最后,总结此次活动,并进一步深化“优质服务”的活动主题,保证活动成果继续保持下去,时刻为中铝郑州企业提供满意的服务。

双上台阶

核,全面实施,保证做到安全百分之百,满意百分之百,无投诉事件,达到提高服务质量、维护警队形象的目的。

最后,总结此次活动,并进一步深化“优质服务”的活动主题,保证活动成果继续保持下去,时刻为中铝郑州企业提供满意的服务。

双上台阶



为信念执著追求的人

李志勇

惊心动魄的人生会异彩纷呈,然而,平凡的人生亦可以光彩照人。李亮章就是在平凡的工作岗位上用执著的追求浇注一种信念,用实际行动书写着自己独特的人生。

1981年,从技校毕业的他,带着干一番事业的热情来到氧化铝二车间当了一名普通操作工。工作中他扎实肯干,勤奋学习,很快成为班组的技术尖子。他先后干过班长、值班长、碱仓工序工序长,1999年7月调任管磨工序工序长。而当时正值氧化铝生产不断提高之际,生料浆制备任务日益繁重,磨机台时产能低制约生料浆生产的重要因素,提高磨机台时产能研究势在必行。球磨机效率是关键。于是他查阅相关资料并结合实践经验一次计算,一次试验,终于获得成功,磨机台时产能由32吨提高到40吨。他提出“根据赤泥浆水分和入磨物料变化适当调整赤泥浆和石、石灰加入量”的操作新思路,使细度指标进一步优化。几年来,李亮章带领员工,克服种种困难,通过合理安排检修作业计划,创造良好设备工艺条件,使生料浆3项指标逐年攀升,生料浆水分合格率由过去的60%提高到95%以上,生料浆120号细度由过去的55%提高到90%以上。

李亮章深知随着科学技术的进步设备自动化水平不断提高,员工技术素质就显得尤为重要。他不仅自己钻研业务技术,而且下工夫组织员工开展技能培训,开展“强化安全意识,确保安全生产,争创一流业绩”的劳动竞赛。他还经常在员工中开展“创建和谐班组,打造优秀团队,促进共同发展”及创建“学习型”、“创新型”、“创效型”班组活动。在他的带领下,工区上下形成了“和谐、创新、创效”的良好氛围。

几年来,李亮章为解决指标大幅波动,他不知放弃了多少双休日、节假日。2003年夏季,由于连降大雨,矿石供应紧张,生产面临考验。为了保证矿石供应,他连续二十多天吃住

在厂里。在武汉读书的女儿回来休假一周打

电话要他回家一块吃顿饭。他只能一边向女儿解释,一边忙着手中的活,直到女儿返校也没能在一起吃上一顿饭。一提到这些,李亮章心里总有一种说不出的舒坦与欣慰。

一分耕耘一分收获。凭着执著和勤奋,他取得了一项又一项成绩,先后获得了公司双文明员工、先进工作者、优秀共产党员荣誉称号,获得了分公司五一劳动奖章,还多次荣获个人二等功。他结合工作实际撰写的论文《如何搞好班组安全建设》还被收录到氧化铝厂《班组管理论文集》一书中。

双上台阶

核,全面实施,保证做到安全百分之百,满意百分之百,无投诉事件,达到提高服务质量、维护警队形象的目的。

最后,总结此次活动,并进一步深化“优质服务”的活动主题,保证活动成果继续保持下去,时刻为中铝郑州企业提供满意的服务。

双上台阶

经济民警大队

开展“优质服务上台阶”活动

本报讯 (通讯员 王学利) 为了提高服务质量,近日,保卫消防中心经济民警大队根据长恒建设公司工会和中心的要求,开展了“优质服务上台阶”活动。

此次活动自8月份至12月份,分为三个阶段。首先,根据面向全体队员征集的“优质服务上台阶”优秀稿件整合出一条符合经济民警大队“优质服务”的发展方案,同时营造一个全体民警“共同参与、共同提高、优质服务,从我做起”的良好氛围。

其次,根据整合出的方案,结合绩效考核,全面实施,保证做到安全百分之百,满意百分之百,无投诉事件,达到提高服务质量、维护警队形象的目的。

最后,总结此次活动,并进一步深化“优质服务”的活动主题,保证活动成果继续保持下去,时刻为中铝郑州企业提供满意的服务。

双上台阶

核,全面实施,保证做到安全百分之百,满意百分之百,无投诉事件,达到提高服务质量、维护警队形象的目的。

最后,总结此次活动,并进一步深化“优质服务”的活动主题,保证活动成果继续保持下去,时刻为中铝郑州企业提供满意的服务。

领跑地产 情定上街

240亩大社区, 品质与郑州亚星盛世家源一脉相承

9月9日 盛世开盘 正式发售

亚星盛世广场, 240亩磅礴气势。
 157000㎡住宅, 35000㎡的复合型商业步行街,
 31栋住宅(两栋小高层), 33000㎡的盛世广场融为一体,
 构成上街最具规模的大型生态社区。
 亚星盛世广场以“品质撼动世界”为开发理念,
 鼎力打造上街“新都市主义人文商务示范特区”,
 开创上街人居新纪元。

RULER RETURNS

YAKING IS IN THE SHANGHAI

亚星盛世广场

PEACEFUL TIMES

品质 感动 世界

10大创举, 实施上街国际人居战略!

- 创举1: 20年道星, 品牌效应, 占据中原地产方阵前列
- 创举2: 传承者, 与亚星盛世家源品质同步
- 创举3: 中心路, 城市核心建设最新工程
- 创举4: 一次开发, 240亩同步建造国际新城
- 创举5: 宏规规划, 大手笔开创国际人居模式
- 创举6: 共享生活, 兴建33000㎡的盛世广场
- 创举7: 国际公园, 开创门前景观水岸生活
- 创举8: 八重九楼, 再拓移步换景境界
- 创举9: 商业宝岛, 35000㎡名店实时消费
- 创举10: 物业服务, 传承盛世优质服务体系。

平安路, 河南亚星地产开发有限公司 营销中心, 上街中心路与紫荆路交汇处亚星盛世广场 售楼代理: 87329429 88198 服务专线: **68111000/011**

